

Политех и компания «Легион» подписали соглашение о стратегическом партнёрстве

24 марта состоялось подписание соглашения о стратегическом партнёрстве между Санкт-Петербургским политехническим университетом Петра Великого и компанией «Легион». Подписи поставили ректор СПбПУ Андрей Рудской и генеральный директор «Легиона» Радик Шаяхметов. Документ предполагает развитие сотрудничества в научной, учебной, производственной, социально-экономической и инновационной сферах.



Соглашение направлено на сотрудничество между Политехом и «Легионом» в различных областях, таких как профессиональная подготовка кадров, проведение научных исследований, в том числе с использованием инноваций, создание организационного, научного и инновационного потенциала, разработка и реализация совместных проектов и программ и прочее.



Компания специализируется на разработке и производстве беспилотных летательных аппаратов, в том числе для военно-морского флота. Участники встречи обсудили возможность использования производственных мощностей предприятия для реализации разработок университета. В мероприятии также участвовал директор Центра научно-технологического партнёрства и целевой подготовки Олег Ипатов. Радик Шаяхметов отметил, что в компании идёт процесс перебазирования производственных мощностей из Уфы в Санкт-Петербург, в связи с чем есть интерес к сотрудничеству в образовательной сфере для решения кадровых потребностей предприятия.

В университете представители «Легиона» встретились с проректором по научной работе Юрием Фоминым, посетили Центр технологических проектов и провели рабочее совещание с его директором Алексеем Майстро.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2025.03.25

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям